Cangas - 21 de maio de 2020
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POSICION — . 21196= 2DM +1UM + 1C + 9D + 6U
VALOR — 21.196= 20.000 +1.000 + 100 + 90 + 6

P Se lee veintilin mil ciento noventay seis.

Cada cifra tiene un valor segln la posicién que ocupa.
1DM =10 UM =100C=1.000 D =10.000U

1. Completa la tabla.

niimero se descompone

3.402

6DM+4UM+3C+2D+1U

setenta mil ciento cuarenta

2CM+8U




1. ;Sabes descomponer estos nameros?

a) 683 = + + c) 573 = + +

b) 907 = + + d) 340 = + +

2. ;Qué nameros son?

a) 7 centenasy 5 unidades =

b) 6 centenas, 4 decenas y 6 unidasdes =

c) 95 decenasy 4 unidades =

d) 9 unidadesy 5 decenas =

e) 8unidades de millar, 5 unidades, 3 decenas y 9 centenas =

3. Indica el p0SiciOn que ocupa la cifra 7 en cada uno de estos nimeros. Esctribe

CM, DM, UM, C, D, 0o U, segtin corresponda.
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4. ;Cual es el valor de la cifra 6 en cada uno de estos niimeros?

16.234 » 60352 » ... 1620 »

564 % 93.246 » 16.000 »



5. Completa las series con los nameros que faltan.

225.997b » 2259980 » B > B >E

6. Escribe el niimero que corresponde a cada una de estas descomposiciones.

a) 700+7= ) 200.000 + 400 + 9 =

b) 10.000 + 500 + 30 = d) 60.000 + 6.000 + 60 + 6 =

7. Une con flechas el nombre de los nimeros y los 6rdenes de su descomposicion.

Novecientos cuarenta y tres @ ® 7¢ 2d 5u
Trescientos diez ® @ S5c 5d 8u
Setecientos veinticinco [ ® 9c 4d 3u
Quinientos cincuenta y ocho @ @ 3c 1d Ou

8. Resuelve la siguiente serie.

s (Y (M Y )

+45 -18 T 67 -34

+345 -123 +432 -100

Mot Dm0




PARA PENSAR...

1. Ordena de mayor a menor estos niumeros.

725 3 UM+ 4V 25D +3Y 1,000 +30+2

» ;Qué numero ocupa el tercer lugar?
2. ;(Quién tiene razon?

El himero 12.345 El nimero 12.345 El nimero 12.34°~
tiene 12 decenas tiene 12 unidades tiene 123
de millar de millar. centenas.

&
C Roberto ) C Andrea ) C Humble )

3. Un agricultor ha recogido 5 unidades de millar y 8 decenas de kilos de

manzanas. ;Cuantos kilos de manzanas ha recogido en total?

4. Escribe dos nameros distintos que cumplan estas condiciones.

e La cifra de las decenas de millar es mayor que siete.
e La cifra de las unidades de millar es el doble que la de las centenas.
~ e TerminaenO.

e La cifra de las decenas es un numero impar.

—— o ——

ndmero: ndmero:




5. ({Qué ntmero cumple estas caracteristicas? Escribelo

» Es mayor que 20.000 y menor que 30.000.

e Lacifra de las unidades es igual que la cifra de las decenas de millar.
» La cifra de las centenas es el doble de la de las unidades.

» La cifra de las decenas es un nimero impar mayor que 7.

» Es un numero capicla.

6. Escribe el menor y el mayor niimero que puedas formar

con estas cifras. Usalas todas.

8 7 5 0 2 1

NUmero menor: NUmero mayor:

7. Enzo participa con estos tres nameros en la tombola benéfica del cole.
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a) El namero que ha salido en la tombola tiene 5 cifras. ;Cual de los niimeros de

Enzo no ha obtenido premio?

b) Si la cifra de las unidades de millar y la cifra de las decenas son iguales,

(puede saber Enzo qué nimero es?

c¢) El namero es mayor que ochenta y un mil doscientos diecisiete y menor que

ochenta y un mil doscientos veinte. ;Puede ser uno de los de Enzo?



